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L'apparecchio pud essere utilizzato da bambini
di eta non inferiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali,
o prive di esperienza o della necessaria
conoscenza, purche sotto sorveglianza oppure
dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni
relative alluso sicuro dellapparecchio e alla
comprensione dei pericoli ad esso inerenti.
I bambini non devono giocare con I'apparecchio.
Lapulizia e la manutenzione destinata ad essere
effettuata dallutilizzatore non deve essere
effettuata da bambini senza sorveglianza.
| bambini di eta inferiore ai 3 anni dovrebbero
essere tenuti a distanza se non continuamente
sorvegliati.
| bambini di eta compresa tra i 3 e gli 8 anni
devono  solamente  accendere/spegnere
I'apparecchio purché sia stato posto o installato
nella sua normale posizione di funzionamento
e che essi ricevano sorveglianza o istruzioni
riguadanti 'utilizzo dellapparecchio in sicurezza
e ne capiscano i pericoli. | bambini di eta
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compresa trai 3 e gli 8 anni non devono inserire
la spina, regolare o pulire l'apparecchio né
eseguire la manutenzione a cura dell’utilizzatore.
ATTENZIONE — Alcune parti del presente
prodotto possono diventare molto calde
e provocare ustioni. Bisogna prestare
particolare attenzione laddove sono presenti
bambini e persone vulnerabili.

@ NON COPRIRE

ATTENZIONE: Per evitare il surriscaldamento,
non coprire lapparecchio.

ATTENZIONE: Questo apparecchio di
riscaldamento non & dotato di un dispositivo di
controllo della temperatura ambientale. Non
utilizzare in stanze piccole quando queste sono
occupate da persone non in grado di lasciare
la stanza da soli, a meno che non siano sotto
costante sorveglianza.

Non utilizzare questo apparecchio di
riscaldamento con programmatori,
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temporizzatori o con qualsiasi altro dispositivo
che accenda automaticamente 'apparecchio, in
quanto esiste il rischio di incendio nel caso in cui
I'apparecchio sia coperto o posizionato in modo
non corretto.
Non utlizzare questo apparecchio nelle
immediate vicinanze di una vasca da bagno, di
una doccia o di una piscina.
Non posizionare 'apparecchio immediatamente
al di sotto di una presa di corrente.
Se il cavo di alimentazione dovesse essere
danneggiato, deve essere sostituito solamente
presso i centri di assistenza autorizzati dal
costruttore in modo da prevenire ogni rischio.
Attenzione : non utilizzare il prodotto in prossimita
di tende o di altri materiali combustibili.
Lapparecchio deve essere installato ad una
distanza minima da terra di mt. 1,80 e di 15cm
dal soffitto.
Lapparecchio deve essere installato in una
posizione fissa (vedere istruzioni di montaggio)
in modo che l'utilizzatore, allintemo di una vasca
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da bagno o di una doccia, non possa toccarlo.

Avvertenze IT

ATTENZIONE : Leggere attentamente le avvertenze contenute
nel seguente libretto in quanto forniscono importanti indicazioni
riguardanti la sicurezza di installazione, d’'uso e di manutenzione.
Istruzioni importanti da conservare per ulteriori consultazioni.

Conservare la garanzia, lo scontrino fiscale e il libretto istruzioni per ogni
ulteriore consultazione.

Dopo aver tolto I'imballaggio assicurarsi dell'integrita dell’apparecchio e
in caso di visibili danneggiamenti non utilizzarlo e rivolgersi a personale
professionalmente qualificato.

Non lasciare parti dell'imballo alla portata dei bambini, né utilizzarlo come
gioco: & un apparecchio elettrico e come tale va considerato.

Prima di collegare I'apparecchio, assicurarsi che la tensione presente
nella presa di corrente, corrisponda a quella indicata nei dati di targa.
Nel caso in cui la spina e la presa non siano compatibili, far sostituire
la presa con un tipo adatto da personale professionalmente qualificato.
Non utilizzare adattatori o prolunghe che non siano rispondenti alle
vigenti normative di sicurezza o che superino i limiti delle portate in
valore della corrente.

Staccare I'apparecchio dalla rete di alimentazione quando non é utilizzato
e assicurarsi che l'interruttore sia nella posizione di spento (0).

Non tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso per staccare la
spina dalla presa di corrente.

L'uso di un qualsiasi apparecchio elettrico comporta l'osservanza di
alcune regole fondamentali, in particolare:

- Non toccare I'apparecchio con mani bagnate o umide.

- Non lasciare I'apparecchio esposto ad agenti atmosferici (pioggia,sole).
- Non sottoporlo ad urti.

Nel caso vi sia un guasto o un funzionamento anomalo dell’apparecchio
staccare immediatamente la spina, non manometterlo e rivolgersi ad un
Centro Assistenza autorizzato.

Nel qualcaso si decida di non utilizzare piu questo tipo di apparecchio,
€ opportuno renderlo inoperante, tagliando il cavo di alimentazione,
ovviamente dopo averlo disinserito dalla presa di corrente.

Per evitare surriscaldamenti pericolosi si raccomanda di svolgere per
tutta la sua lunghezza il cavo di alimentazione.

Per motivi di sicurezza I'apparecchio non puo essere smontato.
L'apparecchio € stato costruito e concepito per funzionare in ambienti
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domestici, pertanto ogni altro uso & da considerarsi improprio e quindi
pericoloso.

Non introdurre alcun oggetto attraverso la griglia di protezione e le prese
d’aria.

Far funzionare I'apparecchio su una superficie piana e stabile.

Non utilizzare questo apparecchio di riscaldamento con programmatori,
temporizzatori, sistemi di controllo a distanza separati o con qualsiasi
altro dispositivo che accenda automaticamente I'apparecchio, in quanto
esiste il rischio di incendio nel caso in cui I'apparecchio sia coperto o
posizionato in modo non corretto.

Non utilizzare I'apparecchio in presenza di materiale infiammabile
(benzina, vernici ecc.).

Tenere il cavo lontano da fonti di calore.

ATTENZIONE : NON UTILIZZARE IL PRODOTTO IN PROSSIMITA DI
TENDE O DI ALTRI MATERIALI COMBUSTIBILI.

ATTENZIONE: PER EVITARE SURRISCALDAMENTI NON COPRIRE
L’APPARECCHIO E NON OSTRUIRE LE PRESE D’ARIA.

Informazioni tecniche

IT
1 - Interruttore a tirante
2 - Indicatore di potenza
3 - Corpo principale

4 - Piastra di montaggio
5 - Sportellino di protezione
6 - Fori di aggancio

Dati tecnici : vedere etichetta sull’apparecchio



Istruzioni d’'uso IT

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
Kit di montaggio composto da: 4 viti - 4 tasselli a muro.

INSTALLAZIONE A MURO

Fissare a muro i quattro tasselli tenendo conto che la distanza corrisponda
a quella fra i quattro fori di aggancio sul retro dell’apparecchio.

Inclinare il corpo principale dell’apparecchio verso il basso e svitare
la vite posta sulla parte alta dello sportellino di protezione; inclinare il
corpo principale verso I'alto e svitare la vite posta sulla parte bassa dello
sportellino di protezione. Posizionare il corpo principale in modo che non
sia inclinato né verso 'alto né verso il basso e rimuovere lo sportellino di
protezione dalla piastra di montaggio. Posizionare I'apparecchio a parete
facendo attenzione che i fori di aggancio combacino con i fori praticati
nel muro ed assicurare I'apparecchio con le apposite viti in dotazione.
Riposizionare lo sportellino di protezione ed assicurarlo con le due viti
tolte precedentemente.

L’apparecchio deve essere installato ad una distanza minima da
terra di mt. 1,80 e di 15 cm dal soffitto.

Funzionamento.

Prima di connettere o disconnettere I'apparecchio, assicurarsi che il
prodotto sia spento (indicatore di potenza su “0”).

Per accendere I'apparecchio bisogna inserire la spina nella presa
di corrente e selezionare la potenza desiderata a scelta tra potenza
1 (600W) e potenza 2 (1200W) agendo sullinterruttore a tirante. La
potenza selezionata ¢ visibile nella finestra di indicazione di potenza.
Per spegnere I'apparecchio I'indicatore di potenza deve essere su “0”.

Manutenzione IT

Disinserire la spina dalla presa di corrente prima di effettuare qualsiasi
operazione di pulizia e manutenzione.

L’apparecchio non necessita di particolari manutenzioni; & sufficiente
una regolare pulizia.

Pulire 'apparecchio solamente quando ¢ freddo.

La pulizia dell’apparecchio, deve essere effettuata con un panno morbido
e leggermente umido.

Non utilizzare sostanze, liquidi o panni eccessivamente bagnati,
perché eventuali infiltrazioni potrebbero danneggiare I'apparecchio
irreparabilmente.

NON IMMERGERE MAI L’APPARECCHIO IN ACQUA.
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Informazioni obbligatorie per gli apparecchi per il riscaldamento
d’ambiente locale elettrici
Identificativo del modello: | AR437B

Dato [Simbolo| Valore | Unita Dato [ Unita

Potenza termica

Tipo di potenza termica, solo per gli

apparecchi per il riscal 1to d'

locale elettrici ad accumulo (indicare una sola

opzione)
Potenza termica P 12 KW Controllo manuale del carico termico, con | N.A.
nominale o ’ termostato integrato
Potenza P 0.6 KW Controllo manuale del carico termico con | N.A.
termica minima " : riscontro della temperatura ambiente e/o
(indicativa) esterna
Massima potenza | p 1.2 KW Controllo elettronico del carico termico N.A.
termica continua e ! con riscontro della temperatura ambiente

e/o esterna
Consumo ausiliario di energia elettrica | [Potenza termica assistita da ventilatore | N.A.

Alla potenza el N.A. kw | [Tipo di potenza termical/controllo della
termica nominale max temperatura ambiente (indicare una sola
opzione)
Alla potenza el N.A. KW Potenza termica a fase unica senza No
termica minima m controllo della temperatura ambiente
In modo stand-by | ¢| N.A. KW Due o piu fasi manuali senza controllo Si
e della temperatura ambiente
Con controllo della temperatura ambiente | No
tramite termostato meccanico
Con controllo elettronico della temperatura| No
ambiente
Con controllo elettronico della temperatura| No
ambiente e temporizzatore giornaliero
Con controllo elettronico della temperatura| No
ambiente e temporizzatore settimanale
Altre opzioni di controllo (é possibile
selezionare pilu opzioni)
Controllo della temperatura ambiente con | No
rilevamento di presenza
Controllo della temperatura ambiente con | No
rilevamento di finestre aperte
Con opzione di controllo a distanza No
Con controllo di avviamento adattabile No
Con limitazione del tempo di No
funzionamento
Con termometro a globo nero No

Contatti

POLY POOL S.p.A. - via Sottocorna 21/B, 24020 Parre (BG) - Italy




GARANZIA IT

Condizioni

La garanzia ha validita 24 mesi dalla data d’acquisto.

La presente garanzia & valida solo se viene correttamente compilata ed accompagnata
dallo scontrino fiscale che ne prova la data di acquisto.

L'apparecchio deve essere consegnato esclusivamente presso un nostro Centro
Assistenza autorizzato.

Per garanzia si intende la sostituzione o la riparazione dei componenti dell'apparecchio
che risultano difettosi all'origine per vizi di fabbricazione.

Viene comunque garantita 'assistenza (a pagamento) anche a prodotti fuori garanzia.
Il consumatore ¢ titolare dei diritti applicabili dalla legislazione nazionale disciplinante la
vendita dei beni di consumo; questa garanzia lascia inpregiudicati tali diritti.

La Casa costruttrice declina ogni responsabilita per eventuali danni a persone, animali
0 cose, conseguenti ad uso improprio dell’'apparecchio e alla mancata osservanza delle
prescrizioni indicate nell'apposito libretto istruzioni.

Limitazioni

Ogni diritto di garanzia e ogni nostra responsabilita decadono se I'apparecchio € stato:
-Manomesso da parte di personale non autorizzato.

-Impiegato, conservato o trasportato in modo improprio.

Sono comunque escluse dalla garanzia le perdite di prestazioni estetiche o tali da non
compromettere la sostanza delle funzioni.

Se nonostante la cura nella selezione dei materiali e 'impegno nella realizzazione del
prodotto che Lei ha appena acquistato si dovessero riscontrare dei difetti, o qualora
avesse bisogno di informazioni, Vi consigliamo di telefonare al rivenditore di zona.

]
SMALTIMENTO

Informazione agli utenti: ai sensi dell’art. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo
2014, n. 49 “Attuazione della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche (RAEE)”.

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o sulla sua
confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto
separatamente dagli altri rifiuti. L'utente dovra pertanto, conferire 'apparecchiatura
giunta a fine vita agli idonei centri comunali di raccolta differenziata dei rifiuti
elettrotecnici ed elettronici. In alternativa alla gestione autonoma & possibile
consegnare I'apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento
dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori
di prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno 400 m? & inoltre possibile
consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici da
smaltire con dimensioni inferiori a 25 cm. L'adeguata raccolta differenziata per
'avvio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e
allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti
negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali
di cui & composta I'apparecchiatura.
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GB
Thisappliance can be used by childrenaged from
8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack
of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved.
Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.
Children of less than 3 years should be kept
away unless continuously supervised.
Children aged from 3 years and less than 8
years shall only switch on/off the appliance
provided that it has been placed or installed
in its intended normal operating position and
they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children
aged from 3 years and less than 8 years shall
not plug in, regulate and clean the appliance or
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perform user maintenance.

CAUTION — Some parts of this product can
become very hot and cause burns. Particular
attention has to be given where children and
vulnerable people are present.

@ DO NOT COVER

WARNING: In order to avoid overheating, do
not cover the heater.

WARNING: This heater is not equipped with a
device to control the room temperature. Do not
use this heater in small rooms when they are
occupied by persons not capable of leaving the
room on their own, unless constant supervision
is provided.

Do not use this heater with a programmer, timer,
separate remote-control system or any other
device that switches the heater on automatically,
since a fire risk exists if the heater is covered or
positioned incorrectly.
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Do not use this heater in the immediate
surroundings of a bath, a shower or a swimming
pool.

Do not place the appliance immediately below a
socketoutlet.

If the power cable gets damaged, it has to be
replaced only at a service centre approved by
the manufacturer in order to prevent any risks.
Warning: do not use this product near curtains or
other combustible material.

The appliance must be installed at least 1.80m
above ground and 15 cm from the ceiling.

This heater is to be installed in fixed position (see
ASSEMBLY INSTRUCTION) so that switches
and other controls cannot be touched by a
person in the bath or shower.
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Warnings GB

ATTENTION : read this booklet carefully it contains important
instructions for a safe installation, use and maintenance.
Important instructions to be kept for future reference.

Keep handy the guarantee, receipt of payment and these instructions for
future use and reference.

After removing the packaging, check the appliance for any signs of
damage.

In case of visible damage, do not use it and contact a qualified technician.
Do not leave parts of the packaging with in the reach of children.This
appliance is not a children’s toy: it is an electrical device and must be
treated with the necessary caution.

Before connecting the appliance, make sure that the power supply
voltage matches the indication on the data plate.

If the plug and socket are not compatible, the socket has to be replaced
with a suitable type by skilled persons.

Do not use adapters or extension cables which do not meet current
safety standards or that exceed the current carrying capacity limits.
When you don’t use the appliance disconnect it from the power supply
and assure that the interruptor is off.

Do not tug on the power cable or on the appliance itself to remove the
plug from the socket.

The use of any electrical appliance requires that a number of basic
rulesare observed, namely:

- Never touch the appliance with wet or humid hands.

- Do not leave the appliance exposed to weathering (rain, sunlight).

- Do not subject it to rough handling.

In case of a breakdown or malfunctioning of the appliance, disconnect
it at once.

Do not attempt to repair it, but take it to a service centre approved by the
manufacturer.

If you decide you do not want to use this appliance any longer, disable
it by cutting the power cable - of course, after disconnecting it from the
socket.

The power cable should be extended to its full lenght to avoid over
heating.

For safety reasons, the appliance should never be opened.

The appliance has been designed and manufactured to operate in the
home.

Any other use is considered inappropriate and dangerous.

Do not insert objects through the safety grill or the air inlets.
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During use, rest the appliance on a flat surface.

Do not use this heating appliance with programmers, timers, separate
remote control systems (different to the ones provided with the appliance)
or any other device that automatically turns on the appliance, as there is a
risk of fire in the event the appliance is covered or positioned incorrectly.
Do r;ot use the heater in presence of flammable substances (petrol,paints,
etc.).

Do not place the cord near sources of heat.

WARNING: DO NOT COVER THIS PRODUCT NEAR CURTAINS OR
OTHER COMBUSTIBLE MATERIAL.

WARNING: DO NOT COVER THE APPLIANCE OR OBSTRUCT THE
AIR INLETS TO AVOID OVERHEATING.

Technical informations

GB
1 - Pull cord switch
2 - Power indicator
3 - Main body

4 - Fixing plate
5 - Protective flap
6 - Hanging holes

Technical data indicated on the appliance.
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Instructions for use GB

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
Assembly kit composed of: 4 screws - 4 wall plugs.

WALL INSTALLATION

Fix the four plugs to the wall taking into consideration that the distance
between them must correspond to that between the four hanging holes
on the back of the appliance. Tilt the main body down and unscrew the
screw placed on the top of protective flap; tilt the main body up and
unscrew the screw placed on the bottom of the protective flap. Position
the main body in straight position (not tilted neither up nor down) and take
out the protective flap from the fixing plate. Place the product to the wall
taking care that the hanging holes correspond with the holes in the wall
and fix the product using the screws provided. Replace the protective flap
and secure it with the two screws previously removed.

The appliance must be installed at least 1,80m above the ground
and 15 cm from the ceiling.

Operation.

Before connecting or disconnetting the appliance, make sure that the
product is in off position (power indicator show “0”).

To turn the appliance on put the plug in the socket and select the desired
power by pull the cord switch: power 1 (600W) and power 2 (1200W).
The selected power is shown in the power indicator window.

To turn the product off the power indicator must be in “0” position.

Maintenance GB

This appliance does not require any special maintenance.

Disconnect the plug from the socket and let the appliance cool down well
before cleaning it.

In order to clean the appliance, use a soft or slight damp cloth.

Never use abrasives or chemical solvents.

Do not use very wet substances, liquids or cloths to prevent water from
entering into the apparatus and irreparably damaging it.

NEVER IMMERSE THE APPLIANCE INTO THE WATER.
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Information requirements for electric local space heaters

Model identifier(s): AR437B

ltem [Symbol | Value | Unit Item [ unit
Heat output Type of heat input, for electric storage local

space heaters only (select one)

Nominal heat Prom 1,2 KW Manual heat charge control, with N.A.
output integrated thermostat
Minimum heat Poin 0,6 KW Manual heat charge control with room N.A.
output (indicative) and/or outdoor temperature feedback
Maximum P 1,2 KW Electronic heat charge control with room | N.A.
continuous heat ’ and/or outdoor temperature feedback
output
Auxiliary electricity consuption Fan assisted heat output N.A.

At nominal heat €la N.A. KW Type of heat output/room temperature control
output (select one)
At minimum heat | ¢ N.A. KW Single stage heat output and no room No
output temperature control
In standby mode elgg N.A. KW Two or more manual stages, no room Yes
temperature control
With mechanic thermostat room No
temperature control
With electronic room temperature control | No
Electronic room temperature control plus | No
day timer
Electronic room temperature control plus | No

week timer

Other control options (multiple selections
possible)

Room temperature control, with presence| No
detection

Room temperature control, with open No
window detection

With distance control option No
With adaptive start control No
With working time limitation No
With black bulb sensor No

Contact details

POLY POOL S.p.A. - via Sottocorna 21/B, 24020 Parre (BG) - Italy
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GUARANTEE GB

Terms and Conditions

The guarantee is valid for 24 months.

This guarantee applies only if it has been duly filled in and is submitted with the
receipt showing the date of purchase.

The guarantee covers the replacement or repair of parts making up the appliance
which were faulty at source due to manufacturing faults.

After the guarantee has expired, the appliance will be repaired against payment.
The manufacturer declines any responsibility for damage to persons, animals
or property due to misuse of the appliance and failure to observe the directions
contained in the instructions.

Limits
All rights under this guarantee and any responsibility on our part will be voided if
the appliance has been:
- mishandled by unauthorized persons
- improperly used, stored or transported.
The guarantee does not cover damage to the outward appearance or any other that
does not prevent regular operation.
If any faults should be found despite the care taken in selecting the materials and
in creating the product, or if any information or advice are required, please contact
your local dealer.

|
DISPOSAL
USER INFORMATION
“Implementation of Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE)”, pertaining to reduced use of hazardous substances in
electrical and electronic equipment, as well as to waste disposal”.
The symbol of the crossed-out wheelie bin on the equipment or on its packaging
indicates that the product must be disposed of separately from other waste at the
end of its service life.
The user must therefore take the dismissed equipment to suitable separate
collection centres for electrical and electronic waste.
For more details, please contact the appropriate local authority.
Suitable segregated collection of the equipment for subsequent recycling, treatment
or environmentally-friendly disposal helps prevent damage to the environment and
to human health, and encourages the re-use and/or recycling of the materials that
make up the equipment.

Abusive disposal of the product by the user shall result in the application of
administrative fines in accordance with the laws in force.
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cz
Tento spotrebiC smi pouzivat déti od 8 let
a starSi a osoby s omezenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo mentalnimi schopnostmi
nebo bez dostateCnych zkuSenosti a znalosti,
pokud byly pouCeny o bezpeCném pouziti
spotfebice a porozumély moznym rizikam.
Nedovolte détem hrat si se spotrebicem.
Cisténi a udrzbu nesmi provadét déti bez
dohledu.

Déti do 3 let drzte mimo, pokud nejsou pod
neustalym dohledem. Déti od 3 let a do 8
let smi zapinat a vypinat spotfebi€C pouze
pokud je umistény nebo instalovany v bézné
provozni pozici a byly pouené nebo jsou
pod dohledem osoby odpovédné za jejich
bezpecnost a porozumely pfipadnym rizikm.
Déti od 3 let a do 8 let nesmi spotrfebi
pfipojovat, nastavovat a Cistit ani provadét
udrzbu.

UPOZORNENI - nékteré ¢&asti tohoto
spotrebiCe mohou byt velmi horké a mohou
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zpusobit popaleni. Zvyste pozornost v misté,
kde se nachazeji déti a nezpUsobilé osoby.
Pokud je poSkozeny pfivodni kabel, musi jej
vymeénit pouze servisni technik schvaleny
vyrobcem.

@ NEZAKRYVEJTE

VAROVANI: abyste zabranili piehrati, ohfivaé
nezakryvejte.

Spotfebi¢ neumistujte pod sitovou zasuvku.
VAROVANI: tento ohfivaé neni vybaveny
zarizenim pro ovladani pokojoveé teploty.
Nepouzivejte jej v malych mistnostech, kde
se nachazi osoby neschopné samostatné
mistnost opustit, dokud nejsou pod neustalym
dohledem.

Spotfebi¢ musite instalovat nejméné 1,8 m
od podlahy a 15 cm od stropu Tento ohfivac
musite instalovat do pevné pozice (viz
POKYNY K MONTAZI), aby na ovladade a
prepinace nedosahly osoby z vany nebo
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sprchy.

Spotfebi¢ neinstalujte do blizkosti zaclon
nebo jinych hoflavych predméta.

Tento spotfebiC nepouzivejte s programatory,
Casovaci, systémy samostatného dalkoveého
ovliadani (odlisné od dodanych se
spotfebi¢em) ani jinymi zafizenimi, které
automaticky zapinaji spotrebic, protoze hrozi
riziko pozaru v pfipadé nespravného umisténi
nebo prekryti spotrebice.
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Varovani cz

UPOZORNENI: pozorné si preététe tento navod, protoze obsahuje
dulezité pokyny pro bezpecnou instalaci, pouziti a udrzbu.
Pokyny si uschovejte pro pripadné pouziti v budoucnosti.

Uschovejte si zarucni list, doklad o koupi a tyto pokyny pro pouziti v
budoucnosti.

Po odstranéni obalu zkontrolujte spotfebi€ z hlediska pFipadného
poskozeni.

V pfipadé poskozeni kontaktujte kvalifikovaného technika.
Nenechavejte ¢asti obalu v dosahu déti. Tento spotfebi¢ neni hracka: je
to elektrické zafizeni a musi se s nim zachazet s potfebnou opatrnosti.
PFed pfipojenim spotfebice k sitové zasuvce zkontrolujte, zda odpovidaji
hodnoty napajeni spotfebi¢e s parametry elektrické sité. Pokud neni
zastréka a zasuvka kompatibilni, zasuvku musi vymeénit kvalifikovany
technik za vhodny typ.

Nepouzivejte adaptéry ani prodluzovaci kabely, které nevyhovuji
bezpecnostnim standardum nebo pfesahujici kapacitni proudové limity.
Pokud spotfebi¢ nepouzivate, odpojte jej od elektrické sité. Neodpojujte
spotfebic tahem za pfivodni kabel.

Pouziti elektrickych spotfebit vyzaduje dodrzovani urcitych zakladnich
pravidel, véetné:

- Nikdy se nedotykejte spotfebice mokryma nebo vihkyma rukama.

- Spotrebi¢ nevytavujte povétrnostnim vlivim (dést, slunce).

- Se spotfebi¢em zachazejte Setrné.

V pfipadé zavady nebo poskozeni spotfebiCe jej odpojte od elektrické
site.

Nepokousejte se jej opravovat, odneste jej do servisniho stfediska
schvaleného vyrobcem.

Pokud nebudete jiz tento spotfebiCe vice pouzivat, znefunkénéte jej
odrfiznutim pfivodniho kabelu - samozfejmé, po odpojeni od electric.
PFivodni kabel roztahnéte na plnou délku, abyste zabranili prehfFivani.

Z bezpec¢nostnich davodu spotfebi¢ nikdy neotvirejte.

Spotfebi€ byl navrzeny a vyrobeny pro pouziti v domacnosti.

Jiné pouziti je nevhodné a nebezpecné.

Nevkladejte zadné predméty pres bezpecnostni mfizku nebo vstupni
otvory vzduchu.

Tento spotfebi¢ nepouzivejte s programatory, Casovaci, systémy
samostatného dalkového ovladani (odlisSné od dodanych se spotfebi¢em)
ani jinymi zfizenimi, které automaticky zapinaji spotfebic, protoze hrozi
riziko pozaru v pfipadé nespravného

umisténi nebo prekryti spotfebice.
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Ohfiva¢ nepouzivejte v blizkosti umyvadla, vylevky, sprchy a bazénu.
Ohrivac nepouzivejte v pfitomnosti hoflavych latek (benzin, barvy apod.).
Kabel nevedte v blizkosti zdrojl tepla.

Technické informace

Cz
1 - Pfepina¢
2 - Kontrolka napajeni
3 - Hlavni jednotka

4 - Upeviovaci deska
5 - Ochranny kryt
6 - Otvory k zavéseni

Vyrobni §titek s technickymi udaiji je na spotfebici.
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Pokyny k pouZziti cz

POKYNY K SESTAVENI
Montazni sada obsahuje: 4 Srouby - 4 hmozdinky.

INSTALACE NA ZED

Upevnéte Ctyfi hmozdinky do zdi s ohledem na vzdalenost, ktera musi
odpovidat vzdalenosti ¢tyr otvor( k zavéSeni na spotrebici.

Naklorite hlavni jednotku a odSroubujte Sroub na krycim panelu; vyklopte
hlavni jednotku nahoru a odSroubujte Sroub ze spodni strany ochranného
krytu. Umistéte hlavni jednotku rovné (bez

sklonu nahoru nebo doll) a sundejte ochranny kryt z upeviovaci desky.
Umistéte spotfebi¢ na zed, ujistéte se, zda otvory k zavéSeni odpovidaji
otvordm ve zdi a spotiebi¢ upevnéte pomoci dodanych $roubl. Nasadte
ochranny kryt a zajistéte jej dvéma Srouby.

Spotrebi¢ musite instalovat nejméné 1,8 m od podlahy a 15 cm od
stropu.

Pouziti.

PFed pfipojenim nebo odpojenim spotfebice se ujistéte, zda je spotrebic
vypnuty (kontrolka zobrazuje ,0”).

K zapnuti spotfebice pfipojte zastréku k sitové zasuvce a zvolte
pozadovany vykon potazenim prepinace: stuperi 1 (600 W), stupen 2
(1200 W). Zvoleny vykon se zobrazi v okné vykonu.

K vypnuti spotfebi¢e musi byt indikator vykonu v pozici ,0“.

Udrzba cz

Tento spotfebi¢ nevyzaduje zadnou specialni udrzbu.

Odpojte zastréku od sitové zasuvky a pred Cisténim jej nechte dobfe
vychladnout.

K ¢isténi spotfebi¢e pouzijte suchou nebo mirné navihéenou jemnou
utérku.

Nikdy nepouzivejte drsné ani chemické prostfedky. NepouZivejte
nadmérné mnozstvi vody, tekutiny ani hadry, abyste zabranili vniknuti
vody do spotfebi¢e a nenapravitelnému poskozeni.

SPOTREBIC NIKDY NEPONORUJTE DO VODY.
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Pozadavky na informace tykajici se elektrickych lokalnich topidel

Identifikacni znacka

(znacky) modelu:

AR437B

Udaj

[Znagka

Hodnota[ Jednotka

Udaj [Jednotka

Tepelny vykon

Pouze u akumulaénich elektrickych

lokalnich topidel: typ pfijmu tepla (vyberte

jeden)
Jmenovity Poom 1,2 kw Ruéni fizeni akumulace tepla s netyka se
tepelny vykon integrovanym termostatem
Minimalni Pin 0,6 kW Rucni fizeni akumulace tepla se netyka se
tepelny vykon zpétnou vazbou informujici o teploté
(orientaéni) v mistnosti a/nebo venkovni teploté
Maximalni trvaly | P 1,2 kw Elektronické fizeni akumulace tepla |netyka se

tepelny vykon

se zpétnou vazbou informuijici o
teploté v mistnosti a/nebo venkovni
teploté

Spotieba pomocné elektrické energie

Vydej tepla s ventilatorem netyka se

Pfi jmenovitém €lpa |netykdse| kW Typ vydeje tepla/regulace teploty v
tepelném vykonu mistnosti (vyberte jeden)
PFi minimalnim ely, [netykase kW Jeden stupen tepelného vykonu, Ne
tepelném vykonu bez regulace teploty v mistnosti
V pohotovostnim| elgg 0,000 kW Dva nebo vice ruénich stupriti, bez Ano
rezimu regulace teploty v mistnosti
S mechanickym termostatem pro Ne
regulaci teploty v mistnosti
S elektronickou regulaci teploty v Ne
mistnosti
S elektronickou regulaci teploty v Ne
mistnosti a dennim programem
S elektronickou regulaci teploty v Ne

mistnosti a tydennim programem

Dal$i moznosti regulace (lze vybrat vice

moznosti)

Regulace teploty v mistnosti s Ne
detekci pfitomnosti osob

Regulace teploty v mistnosti s Ne
detekci otevieného okna

S dalkovym ovladanim Ne
S adaptivné fizenym spousténim Ne
S omezenim doby ¢innosti Ne
S ¢ernym kulovym cidlem Ne

Kontaktni Gudaje

POLY POOL S.p.A. - via Sottocorna 21/B, 24020 Parre (BG) - Italy
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Zaruka cz

Podminky

Tato zaruka plati pouze pokud mate platny doklad o zakoupeni.

Zaruka se vztahuje na vyménu nebo opravu vadnych &asti spotfebice,
které vyplyvaji z vyrobnich vad.

Po uplynuti zaruéni IhGty bude spotfebic¢ opraven za poplatek.

Vyrobce nenese zadnou odpovédnost za poSkozeni nebo zranéni osob,
zvifat nebo majetku z divodu nespravného pouziti spotrebice

a nedodrzeni pokynl v navodu.

Omezeni

Veskera prava této zaruky a jakakoliv naSe odpovédnost neplati, pokud:
- se se spotfebiCem nespravné zachazelo

- nespravné pouziva, skladuje nebo prepravuje.

Zaruka se nevztahuje na poskozeni vzhledu spotfebice, které neovlivni
jeho provoz.

Pokud se vyskytnou jakékoliv zavady i pfes peclivy vybér materiall a
postup vyroby, nebo v pfipadé jakychkoliv dotazt kontaktujte

vaSeho prodejce.
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ZARUCNI PODMINKY cz

Zaruka na tento spotfebi¢ predstavuje 24 mésict od data zakoupeni.
Narok na zaruku je mozné uplatnit pouze po predlozeni originalu dokladu
o zakoupeni vyrobku (paragon, faktura) s typovym oznacenim vyrobku,
datem prodeje a Citelnym razitkem prodejce. Zaruka zahrnuje vyménu
nebo opravu ¢asti spotfebice, které se poskodi z divodu poruch ve
vyrobé spotrebice. Po uplynuti zaru¢ni doby bude spotrebic¢ opraven za
poplatek. Vyrobce neodpovida za poskozeni nebo urazy osob, zvifat z
dlvodu nespravného pouziti spotfebi¢e a nedodrzeni pokyn( v navodu
k pouziti. Vyrobek je uréen vyhradné jako domaci spotfebiC pro pouziti v
domacnosti. Smluvni zaruka je 6 mésicu, pokud je kupujici podnikatel -
fyzickda osoba a spotfebi¢ kupuje pro podnikatelskou €innost nebo
komeréni vyuziti (§ 429 Obchodniho zakoniku). Zaruka se snizuje dle
§ 619 odst. 2 obCanského zakoniku na 6 meésicu pro: zarovky, baterie,
kfemikové a halogenové trubice.

Zaruka se nevztahuje

- jakékoliv mechanické poskozeni vyrobku nebo jeho &asti

- na vady zpUsobené nevhodnym zachazenim nebo umisténim.

- je-li zafizeni obsluhovano v rozporu s navodem, pfipadné zasahem
neopravnéné osoby.

- nespravné pouzivan, skladovan nebo prenasen.

- na zaruku 24 mésicu se nevztahuji opravy, napfiklad: vyména zarovky,
trubice, Cisténi a odvapriovani kavovart, zehlicek, zvih€ovaca, atd. Zde
bude uctovano servisem za smluvni cenu.

- pokud nebude pfi kontrole pfistroje zjiSténa zadna zavada nebo
nebudou splnény zaruéni podminky, uhradi rezijni naklady spojené s
kontrolou nebo opravou vyrobku kupujici.

- zadkaznik ztraci zaruku pri pouzivani vyrobkd k profesionalni ¢i jiné
vydéle¢né ¢innosti v provozovnach.

-zavada byla zpusobena vnéj§imi a Zivelnimi podminkami (napf.
poruchami v elektrické siti nebo bytové instalaci)

- zaruka se netyka poskozeni vnéjsiho vzhledu nebo jinych, které nebrani
standardni obsluze.

Pokud zbozi pfi uplatiovani vady ze strany spotfebitele bude zasilano

postou nebo pfepravni sluzbou musi byt zabaleno v obalu vhodném pro
prepravu tak, aby se zabranilo poskozeni vyrobku.

27



Zodpovédny zastupce za servis pro CR na znacky:
ARDES, Guzzanti, Scarlett, Luxell, Graef

CERTES spol. s r.o.

Doninska 83

463 34 Hradek nad Nisou

Tel./fax 482771487 - pfijem oprav- servis.

Tel./fax 482718718 - nahradni dily

Mobil: 721018073, 731521116, 608719174

Pracovni doba 8 - 16,30

www: certes.info, e-mail: certes@certes.info

: Zarucni list

Tento oddil vyplrite prosim htilkovym pismem a pfilozte k vyrobku.

Odesilatel:
: Pfijmeni/jméno:
i Stat/PSC/obec/ulice:
Telefonni ¢islo:

Cislo/oznaceni (zbozni) polozky:

Datum/misto prodeje:

Popis zavady:

' D&tum/podpis:
: Zéruka se nevztahuje.
I:l Zaslete prosim neopraveny vyrobek za cenu postovného zpét.

I:l Sdélte mi, kolik budou ¢init naklady. Opravte vyrobek za thradu.
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Informace pro uzivatele k likvidaci elektrickych
a elektronickych zafizeni (domacnosti)

znamena, Ze pouzité elektrické a elektronické vyrobky nesmi byt pfidany
do bézného komunalniho odpadu.
Ke spravné likvidaci, obnové a recyklaci doructe tyto vyrobky na uréena
I sbérna mista, kde budou prijata zdarma. Alternativné v nékterych zemich
muzete vratit své vyrobky mistnimu prodejci pfi koupi ekvivalentniho
nového produktu.
Spravnou likvidaci tohoto produktu pomUzete zachovat cenné pfirodni zdroje
a napomahate prevenci potencidlnich negativnich dopadd na Zivotni prostfedi
a lidské zdravi, coz by mohly byt dusledky nespravné likvidace odpadu. Dalsi
podrobnosti si vyzadejte od mistniho Uradu nebo nejblizs§iho sbérného mista.
Pfi nespravné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou byt v souladu s narodnimi
predpisy udéleny pokuty.

:g Tento symbol na produktech anebo v privodnich dokumentech

Pro podnikové uzivatele v zemich Evropské unie
Chcete-li likvidovat elektrickd a elektronicka zafizeni, vyzadejte si potfebné
informace od svého prodejce nebo dodavatele.

Informace k likvidaci v ostatnich zemich mimo Evropskou unii

Tento symbol je platny jen v Evropské unii.

Chcete-li tento vyrobek zlikvidovat, vyzadejte si potfebné informace o spravném
zpusobu likvidace od mistnich Gfadi nebo od svého prodejce

Dovozce:
PRIVEST s.r.o.

Na Zlatnici 301/2
Praha 4, PSC 147 00
WWW: Www.privest.cz
Email: info@privest.cz

Telefon: (+420) 241 410 819
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SK
Tento spotrebi€ mézu pouzivat deti od 8
rokov a osoby s obmedzenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo mentalnymi
schopnostami alebo bez dostatoCnych
skusenosti a znalosti, ak boli poucené o
bezpecnom pouziti spotrebi€a a porozumeli
moznym rizikam. Nedovolte detom hrat sa
so spotrebiCom.
Cistenie a udrzbu nesmu vykonavat deti
bez dozoru.
Deti do 3 rokov drzte mimo dosahu, ak nie
su pod neustalym dozorom.
Deti od 3 rokov a do 8 rokov mézu zapinat a
vypinat spotrebiC len ak je umiestneny alebo
inStalovany v beznej prevadzkovej pozicii a
boli pou€ené alebo su pod dozorom
osoby zodpovednej za ich bezpecnost a
porozumeli pripadnym rizikam. Deti od 3
rokov a do 8 rokov nesmu spotrebic pripajat,
nastavovat’ a Cistit’ ani vykonavat' udrzbu.
UPOZORNENIE - niektoré Ccasti tohto
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spotrebi€a mézu byt velmi horuce a mézu
spoésobit’ popalenie. ZvySte pozornost
v mieste, kde sa nachadzaju deti a
nespdsobilé osoby.

Ak je poSkodeny privodny kabel, musi ho
vymenit len servisny technik schvaleny
vyrobcom.

@ NEZAKRYVAJTE

VAROVANIE: aby ste zabranili prehriatiu,
ohrieva€ nezakryvajte.
Spotrebi€ neumiestriujte pod sietovu
zasuvku.
VAROVANIE: tento ohrievac nie je vybaveny
zariadenim pre ovladanie izbovej teploty.
Nepouzivajte ho v malych miestnostiach,
kde sa nachadzaju osoby neschopné
samostatne miestnost’ opustit, pokym nie
su pod neustalym dozorom.
Spotrebi¢ musite instalovat najmenej 1,8 m
od podlahy a 15 cm od stropu.
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Tento spotrebi¢ nepouzivajte S
programatormi, CasovaCmi, systémami
samostatného dialkového ovladania
(odliSné od dodanych so spotrebiCom)
ani inymi zariadeniami, ktoré automaticky
zapinaju spotrebi€, pretoze hrozi riziko
poziaru v pripade nespravneho umiestnenia
alebo prekrytia spotrebica.

Neumiesthujte  spotrebiC priamo pod
zasuvku.

Tento ohrieva€ musite inStalovat do pevnej
pozicie (vid POKYNY K MONTAZI), aby na
ovladaCe a prepinaCe nedosiahla osoba z
vane alebo sprchy.

Spotrebi¢ neinstalujte do blizkosti zaclon
alebo inych horfavych predmetov.

Tento spotrebi¢ nepouzivajte S
programatormi, CasovaCmi, systémami
samostatného dialkového ovladania
(odliSné od dodanych so spotrebiCom)
ani inymi zariadeniami, ktoré automaticky
zapinaju spotrebi€, pretoze hrozi riziko
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poziaru v pripade nespravneho umiestnenia
alebo prekrytia spotrebica.

Neumiesthujte  spotrebiC priamo pod
zasuvku.
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Varovanie SK

UPOZORNENIE: pozorne si precitajte tento navod, pretoze obsahuje
dolezité pokyny pre bezpecnu instalaciu, pouzitie a udrzbu.
Pokyny si uschovaijte pre pripadné pouzitie v budtcnosti.

Uschovajte si zaruény list, doklad o kupe a tieto pokyny pre pouzitie v
buducnosti.

Po odstraneni obalu skontrolujte spotrebi¢ z hfadiska pripadného
poskodenia.

V pripade poSkodenia kontaktujte kvalifikovaného technika.
Nenechavajte Casti obalu v dosahu deti. Tento spotrebi¢ nie je hracka:
je to elektrické zariadenie a musi sa s nim zaobchadzat s potrebnou
opatrnostou.

Pred pripojenim spotrebica k sietove] zasuvke skontrolujte, Ci
zodpovedaju hodnoty napajania spotrebiCa s parametrami elektrickej
siete.

Ak nie su zastrcka a zasuvka kompatibilné, zasuvku musi vymenit
kvalifikovany technik za vhodny typ.

Nepouzivajte adaptéry ani predlzovacie kable, ktoré nevyhovuju
bezpecénostnym Standardom alebo presahujuce kapacitné pradoveé limity.
Ak spotrebi¢ nepouzivate, odpojte ho od elektrickej siete.

Neodpajajte spotrebi¢ tahanim za privodny kabel.

Pouzitie elektrickych spotrebi¢ov vyzaduje dodrziavanie urcitych
zakladnych pravidiel:

- Nikdy sa nedotykajte spotrebi¢a mokrymi alebo vihkymi rukami.

- Nevystavujte spotrebi¢ poveternostnym vplyvom (dazd, sinko).

- Nevystavujte ho hrubému zaobchadzaniu.

V pripade poruchy alebo poSkodenia spotrebia ho odpojte od elektrickej
siete.

Nepoku$ajte sa ho opravovat, odneste ho do servisného strediska
schvaleného vyrobcom.

Ak nebudete uz tento spotrebic viac pouzivat, znefunkénite ho odrezanim
privodného kabla - samozrejme, po odpojeni od elektrickej zasuvky.
Privodny kabel roztiahnite na pInu dizku, aby ste zabranili prehrievaniu.
Z bezpecnostnych dévodov spotrebi¢ nikdy neotvarajte.

Spotrebi€ bol navrhnuty a vyrobeny na pouzitie v domacnosti.

Iné pouzitie je nevhodné a nebezpecné.

Nevkladajte ziadne predmety cez bezpe€nostni mriezku alebo vstupné
otvory vzduchu.

Tento spotrebi€ nepouzivajte s programatormi, ¢asovacmi, systémami
samostatného dialkového ovladania (odliSné od dodanych so
spotrebi¢om) ani inymi zariadeniami, ktoré automaticky zapinaju
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spotrebi¢, pretoze hrozi riziko poziaru v pripade nespravneho umiestnenia
alebo prekrytia spotrebica.

Ohrievac nepouzivajte v blizkosti umyvadla, vylevky, sprchy a bazéna.
Ohrieva¢ nepouzivajte v pritomnosti horfavych latok (benzin, farby a
pod.).

Kéabel nevedte v blizkosti zdrojov tepla.

Technické informacie

SK
1 - Prepinac
2 - Kontrolka napéjania
3 - Hlavna jednotka
4 - Upeviiovaci panel

5 - Ochranny kryt
6 - Otvory pre zavesenie

Vyrobny §titok s technickymi udajmi je na spotrebici.
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Pokyny o pouziti SK

POKYNY O ZLOZENI
Montazna sada obsahuje: 4 skrutky - 4 hmozdinky.

INSTALACIA NA STENU

Upevnite Styri hmozdinky do steny s ohladom na vzdialenost, ktora
zodpovedat' vzdialenosti Styroch otvorov pre zavesenie na spotrebiCi.
Naklorite hlavnu jednotku a odskrutkujte skrutku na krycom paneli;
vyklopte hlavnu jednotku hore a odskrutkujte skrutku zo spodnej strany
ochranného krytu. Umiestnite hlavnu jednotku rovno (bez sklonu hore
alebo dolu) a zlozte ochranny kryt z upevnovacieho panela. Umiestnite
spotrebi¢ na stenu, uistite sa, Ze otvory na zavesenie zodpovedaju
otvorom v stene a spotrebi€ upevnite pomocou dodanych skrutiek.
Nasadte ochranny kryt a zaistite ho dvoma skrutkami.

Spotrebi¢ musite instalovat’ najmenej 1,8 m od podlahy a 15 cm od
stropu.

Pouzitie.

Pred pripojenim alebo odpojenim spotrebica sa uistite, Ze je spotrebic
vypnuty (kontrolka zobrazuje ,0”).

Pre zapnutie spotrebic¢a pripojte zastrcku k sietovej zasuvke a zvolte
pozadovany vykon potiahnutim prepinaca: stuperi 1 (600 W), stuperi 2
(1200 W). Zvoleny vykon sa zobraziv okne vykonu.

Pre vypnutie spotrebi¢a musi byt indikator vykonu v pozicii ,,0*.

Udrzba SK

Tento spotrebi¢ nevyzaduje ziadnu Specialnu udrzbu.

Odpojte zastréku od sietovej zasuvky a pred Cistenim ho nechajte dobre
vychladnut.

Na Ccistenie spotrebi€a pouzite suchtu alebo mierne navihéenu jemnou
utierku.

Nikdy nepouzivajte drsné ani chemické prostriedky.

Nepouzivajte nadmerné mnozstvo vody, tekutiny ani handry, aby ste
zabranili vniknutiu vody do spotrebia a nenapravitelnému poskodeniu.
SPOTREBIC NIKDY NEPONARAJTE DO VODY.
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Poziadavky na informacie pre elektrické lokalne ohrievace priestoru

IdentifikaAny (-¢) kod (-y)

AR437B
modelu:
Polozka |Symbol Hodnota | Jednotka Polozka | Jednotka
Tepelny vykon Spdsob privodu tepla, iba pre elektrické

akumulaéné lokalne ohrievace priestoru

(vyberte jeden)
Menovity tepelny Prom 1,2 kW Manudlne ovladanie mnozstva | neuvadza
vykon tepla so zabudovanym sa
termostatom
Minimalny tepelny | P, 0,6 kW Manualne ovladanie mnozstva | neuvadza
vykon tepla so spatnou 7vazbou sa
(orientacne) izbovej a/alebo vonkajsej teploty!
Maximalny Praxce 1,2 kW Elektronické ovladanie neuvadza
priebezny tepelny mnozstva tepla so spatnou sa
vykon vazbou izbovej a/alebo
vonkajsej teploty
Vlastna spotreba elektrickej energie Tepelny vykon s pomocou neuvadza
ventilatora sa
Pri menovitom el,.x | neuvadza kW Druh ovladania tepelného vykonu/
tepelnom vykone sa izbovej teploty (vyberte jeden)
Pri minimalnom el,, |neuvadza kW Jednouroviiovy tepelny vykon Nie
tepelnom vykone sa bez ovladania izbovej teploty
V pohotovostnom | elgg 0,000 kW Dve alebo viac manudlnych Ano
rezime urovni bez ovladania izbovej
teploty
S ovladanim izbovej teploty Nie
mechanickym termostatom
S elektronickym ovladanim Nie
izbovej teploty
Elektronické ovladanie izbovej Nie
teploty a denny ¢asovaé
Elektronické ovladanie izbovej Nie

teploty a tyZzdenny ¢asovaé

Dal$ie moznosti ovladania (moznost’

viacnhasobného vyberu)

Ovladanie izbovej teploty s Nie
detekciou pritomnosti

Ovladanie izbovej teploty s Nie
detekciou otvoreného okna

S moznostou dialkového Nie
ovladania

S prispdsobivym ovladanim Nie
spustenia

S obmedzenim ¢asu prevadzky Nie
So snimacom &iernej Ziarovky Nie

Kontaktné udaje

POLY POOL S.p.A. - via Sottocorna 21/B, 24020 Parre (BG) - Italy
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Zaruka SK

Podmienky

Tato zaruka plati len ak mate platny doklad o zakupeni.

Zaruka sa vztahuje na vymenu alebo opravu chybnych Casti spotrebica,
ktoré vyplyvaju z vyrobnych chyb.

Po uplynuti zaruénej lehoty bude spotrebi¢ opraveny za poplatok.
Vyrobca nenesie ziadnu zodpovednost za poSkodenie alebo zranenie
0s0b, zvierat alebo majetku z dévodu nespravneho pouzitia spotrebica a
nedodrzanie pokynov v navode.

Obmedzenia

VSetky prava tejto zaruky a akakolvek nasa zodpovednost neplatia, ak:

- sa so spotrebiCcom nespravne zaobchadzalo

- sa nespravne pouziva, skladuje alebo prepravuje.

Zaruka sa nevztahuje na poskodenia vzhladu spotrebica, ktoré
neovplyvnia jeho prevadzku.

Ak sa vyskytnu akékolvek poruchy aj napriek starostlivému vyberu
materialov a postupu vyroby, alebo v pripade akychkolvek otazok
kontaktujte vasho predajcu.
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ZARUCNE PODMIENKY SK

Zaruka na tento spotrebi€ predstavuje 24 mesiacov od datumu zakupenia.
Narok na zaruku je mozné uplatnit len po predloZeni originalu dokladu
o zakupeni vyrobku (paragon, faktdra) s typovym oznacenim vyrobku,
datumom predaja a Ccitatelnou peciatkou predajcu. Zaruka zahffia
vymenu alebo opravu Casti spotrebi¢a, ktoré sa poskodia z dévodu
poruch vo vyrobe spotrebic¢a. Po uplynuti zaru¢nej doby bude spotrebi¢
opraveny za poplatok. Vyrobca nezodpoveda za poSkodenia alebo Urazy
0s0b, zvierat z dévodu nespravneho pouzitia spotrebi¢a a nedodrzania
pokynov v navode na obsluhu. Vyrobok je uréeny vyhradne ako domaci
spotrebi¢ pre pouzitie v domacnosti. Zmluvna zaruka je 6 mesiacov, ak
je kupujuci podnikatel - fyzickda osoba a spotrebi¢ kupuje pre
podnikatel'sku €innost alebo komeréné vyuzitie. Zaruka sa znizuje podla
obcianskeho zakonnika na 6 mesiacov pre: ziarovky, batérie, kremikové
a halogénové trubice.

Zaruka sa nevzt'ahuje na

- akékolvek mechanické poskodenie vyrobku alebo jeho ¢asti

- na chyby spésobené nevhodnym zaobchadzanim alebo umiestnenim.

- ak je zariadenie obsluhované v rozpore s navodom, pripadne zasahom
neopravnenej osoby.

- nespravne pouzivany, skladovany alebo prenasany.

-na zaruku 24 mesiacov sa nevztahuju opravy, napriklad: vymena
Ziarovky, trubice, Ccistenie a odvapnovanie kavovarov, Zzehliciek,
zvlhéovacoy, atd. Tu bude Uctované servisom za zmluvnu cenu.

- ak nebude pri kontrole zariadenia zistena ziadna porucha alebo nebudu
splnené zaruéné podmienky, uhradi rezijné naklady spojené s kontrolou
alebo opravou vyrobku kupujuci.

- zakaznik straca zaruku pri pouzivani vyrobkov na profesionalnej alebo
inej zarobkovej €innosti v prevadzkach.

- porucha bola spdsobena vonkajSimi a Zivelnymi podmienkami (napr.
poruchami v elektrickej sieti alebo bytovej instalacii).

- zaruka sa netyka poskodenia vonkajSieho vzhladu alebo inych, ktoré
nebrania Standardnej obsluhe.

Ak tovar pri uplatiiovani poruchy zo strany spotrebitela bude zasielany

postou alebo prepravnou sluzbou, musi byt zabaleny v obale vhodnom
pre prepravu tak, aby sa zabranilo poskodeniu vyrobku.
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Zodpovedny zastupca za servis pre SR
CERTES SK, s.r.o.
Pazite ¢, 42
010 09 Zilina
tel./fax: +421 41 5680 171, 5680 173
mobil:  +421 905 259213

+421 907 241912
Pracovna doba Po-Pia. 9:00 - 15:00
e-mail: certes.sk@gmail.com
certes@eslovakia.sk

¢ Zarueny list

Tento oddiel vypliite prosim pali¢ckovym pismom a prilozte k vyrobku.

Odosielatel:
: Priezvisko/meno:
i Stat/PSC/obectulica:
Telefonne ¢islo:

i Cislo/oznacenie (tovaru) polozky:

Datum/miesto predaja:

Popis poruchy:

Détum/podpis:

: Zéruka sa nevztahuje.

: I:l Zaslite prosim neopraveny vyrobok za cenu postovného spét.

I:l Informujte ma, kolko budu predstavovat naklady. Opravte vyrobok za uhradu.
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Informacie o likvidacii opotrebovaného
elektrického zariadenia (sukromné domacnosti)

znamena, Ze sa pri likvidacii nesmu elektricke a elektronické zariadenia

mieSat so véeobecnym domacim odpadom.

V zaujme spravneho obhospodarovania, obnovy a recyklacie odvezte,
I prosim, tieto produkty na uréené zberné miesta, kde budu prijaté bez

poplatku. V niektorych krajinach je mozné tieto produkty vratit priamo
miestnemu maloobchodu v pripade, ak si objednate podobny novy vyrobok.
Spravna likvidacia tychto produktov poméze usetrit hodnotné zdroje a zabranit
moznym negativnym vplyvom na ludské zdravie a prostredie, ktoré moézu inak
vzniknut v dosledku nespravneho zaobchadzania s odpadom. Bliz$ie informacie o
najblizSom zbernom mieste ziskate na miestnom drade.
V pripade nespravnej likvidacie odpadu mézu byt uplatnené pokuty v sulade s
platnou legislativou.

E Tento symbol na produktoch a/alebo na prilozenych dokumentoch

Pre pravnické osoby v Eurépskej unii
Ak potrebujete zlikvidovat opotrebované elektrické a elektronické zariadenia,
blizSie informacie ziskate od svojho miestneho predajcu alebo dodavatela.

Informacie o likvidacii v krajinach mimo Europskej tnie

Tento symbol je platny len v Eurépskej Unii. Ak si Zelate zlikvidovat toto zariadenie,
obratte sa na miestny urad alebo predajcu a poinformujte sa o spravnom spdsobe
likvidacie tohto typu odpadu.

Dovozca:
PRIVEST s.r.o.

Na Zlatnici 301/2
Praha 4, PSC 147 00
WWW: Www.privest.cz
Email: info@privest.cz

Telefon: (+420) 241 410 819
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